
 

 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

 نام دبیر:

 به نام خداوند علم و قلم
 

 خراسان شمالیاستان اداره ی آموزش و پرورش 

 ........................دبیرستان 
 

 1044-1041سال تحصیلی 
  

 نهم علوم: درس نام

 40/40/1041:  تاریخ

 دقیقه 04:  آزمون زمان

 نوبت دومسوالات ارزشیابی 

 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 بارم  ردیف

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. 1

 غلط  صحیح  دارند. کسانی یرییفلزها واکنش پذالف( 

 غلط  صحیح  است. ۱قرقره ثابت برابر با  یکیمکان یتمزب( 

 غلط  صحیح  است. یانوسیورقه اق یاز چگال یشترب یاهورقه قار یچگالج( 

 غلط  صحیح  دارند. یایاخته یوارهد هایباکترد( 

۱ 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب داخل پرانتز پر کنید. ۲

 متوسط( یتند - یالحظه ی)تند. دهدیم یش...................... را نما یل،سنج اتومب یعقربه تندالف( 

 ها(قارچ -یاننوع از ...................... هستند. ) آغاز یکمخمرها ب( 

 زمان( -............................... است. )طول  یتکم یکاهایاز  ییکیسال نورج( 

 اتن(یپل -تن کنند. )ا  یو موز ............................. آزاد م یها مانند گوجه فرنگیوهاز م یبرخ یعیبه طور طبد( 

 (یمشتر -ینو ............ قرار گرفته است. )زم یخمر ینب یارکیکمربند س( ه

۵۲/۱ 

 گزینه درست را در هر مورد انتخاب کنید. 0

جرم  یچرخد و دارایم یدبه دور خورش یشود که در مداریگفته م یمروزه دانشمندان معتقدند که ...................... به جرمالف( ا

 .و جذب اجرام کوچکتر اطراف مدار خود باشد یشکل کرو یجادا یبرا یکاف

 ( سیاره۴ ( قمر۳ ها( سیارک۵ ( صورت فلکی۱

 نیقبل از خود برسند؛ در ا بیگاز نج یالکترون یشدارند الکترون .................. و به آرا یلفلز تما یهااتم یونی یوندهایدر پب( 

 شوند.یم یلحالت به ................... تبد

 یونآن یرند،بگ( ۴ یونبدهند، آن( ۳ یونبدهند، کات( ۵ یونکات یرند،بگ( ۱

 است؟ یمصنوع یرز یاز بسپارها یککدام ج( 

 ( سلولز۴ ( پلاستیک۳ ( پنبه ۵ ( ابریشم۱

 است؟ یلوگرمبر ک یوتونچند ن یردگیم یکه گار یبا توجه به شکل مقابل، شتابد( 

۱ )۰۸۸  

۵ )۵  

۳ )۵/۸  

۴ )۲/۸ 

۱ 

 .یدبه صورت کوتاه پاسخ ده یربه سوالات ز 0

 باشد؟یشامل چند الکترون م یاشتراک یوند( هر پالف

 به جانداران است؟ یهها شبیروسو یژگی( کدام وب

 مورد( یکاست؟ ) یمنظورها به چه دار در داخل بدن اسفنجرشته یهایاخته( وجود ج

۵۲/۱ 



 

 استفاده کرد؟ یندهنده پوسته زم یلتشک یهایهسن لا یینتع یتوان برایم ییهایل( از چه نوع فسد

  قرار ندارند؟ یاهانها در سلسله گ( چرا قارچه

Mgکدام یک از عناصر زیر با  ۵
12

 خواص مشابهی دارد؟ دلیل خود را بیان کنید. 

۱ )Al
13

 ۵ )Be
4

 ۳ )Na
11

 

 دلیل انتخاب: ...........................

۲/۸ 

گیرد؟ )با توجه به جدول زیر کدام هیدروکربن در جای خالی قرار می ۶ CH C H C H
4 20 42 4 10

) 

 نقطه جوش هیدروکربن

C H
8 18

 ۱۵۲ 

....................... ۳۴۳ 
 

۵۲/۸ 

mشود تندی متوسط یک اسب وقتی گفته می ۷ s24  است، منظور چیست؟ /

 

 

۵۲/۸ 

 شودیم یسع یشههم یرانیلمشغول به کار است، او اعتقاد دارد که در مسابقات اتومب یسازیلشرکت اتومب یکمحمد در  ۸

 کند؟یرا مطرح م ییادعا ینکنند. به نظر شما چرا محمد چن یخودروها را سبک طراح

 

۵۲/۸ 

 .یدپاسخ ده یربا توجه به شکل روبرو به سوالات ز 0

 شده است؟ یقاحرکت ورقه عربستان و ورقه آفر یجادباعث ا ی( چه عاملالف

 

 امدیلرزه چه پ ینزم یجادعلاوه بر ا یران،( در اثر برخورد ورقه عربستان با ورقه اب

 دارد؟ یزمانعز یرانا یبرا یگرید

 

۲/۸ 

 .یسیدعلت را بنو یردر هر کدام از موارد ز 14

 یست؟چکنند یم یمانند ملخ پوست انداز یجانوران ینکه( علت االف

 

 یست؟شناور ماند، چ یهاروم ییاچهتوان در دریم یبه راحت ینکه( علت اب

 

 یست؟از جانوران چ ی( علت استتار کردن بعضج

 

۲/۱ 

 یست؟چ یاهانگ یها برادوزککفش یتاهم 11

 

 

۵۲/۸ 

 کنند؟یسقوط م هایانوسها در اقخانهیشترشچرا ب 1۲

 

 

 

۲/۸ 



 

 .یدجاندار مناسب کامل کن یکجدول را با انتخاب  یهااز خانه یکهر  10

 ملخ –عقرب  -زالو  -اسفنج  -یاییدر یقشقا - یسکه شن - یاپلانار - یخرخاک

 

 عنکبوتیان کرم پهن تنانکیسه خارپوستان

.............................. .............................. .............................. .............................. 
 

۱ 

 مورد( ۳توانند پرواز کنند؟ )هایی در پرندگان وجود دارد که میبر داشتن بال چه ویژگی علاوه 10

 

 

۵۲/۸ 

 نمودار مفهومی زیر را به کمک تصاویر داده شده تکمیل کنید. 1۵

 

 
۱ 

 
۵ 

 
۳ 

 
۴ 

 
۲  

۵۲/۱ 

 داران نوشته شده در جدول زیر نام جانور موردنظر را در هر قسمت بنویسید.مهرههای با توجه به ویژگی 1۶

ها است. این جانوران با داشتن لاک سخت و محکم های آنزی و دریازی دارند. سنگینی و حرکت کند از نشانهالف( انواع خشکی

 شوند.شناخته می

 سازد.کند و در کنار آب، لانه میمیگذار است که در آب به خوبی شنا ب( از پستانداران تخم

 های مختلف و خط جانبی.ج( جانوری با داشتن بدنی دوکی شکل و سطح بدنی لغزنده و دارای باله

 

۵۲/۸ 

 انگلی( -همیاری  -باشد. )همسفرگی الف( رابطه همزیستی قارچ و جلبک از نوع ........... می 1۷

 شود؟تشکیل می ب( از این رابطه همزیستی چه جاندار جدیدی

 ای برعهده دارد؟ج( در این رابطه همزیستی قارچ چه وظیفه

۵۲/۸ 

 گاه چقدر باشد تا اهرم در حالت تعادل باقی بماند؟ )نوشتن فرمول الزامی است(در اهرم مقابل فاصله نیروی محرک از تکیه 1۸

 

 

 

x
N۱۲۸

cm۵۲

N ۵

 
 

۲/۸ 

گیاهان
.....شماره آوند ندارد

آوند دارد
.....شماره دانه ندارد

دانه دارد
.....شماره بازدانگان

نهان دانگان
......شماره تک لپه ای

......شماره دو لپه ای



 

 ایتوان جعبهباشد؛ با صرف چه مقدار نیرویی می ۴رو اگر مزیت مکانیکی سطح شیبدار روبه 10

جا کرد؟ )نوشتن فرمول دار تا بالای آن جابهنیوتونی را از روی سطج شیب ۱۸۸۸به وزن 

 الزامی است(

 

 

 

۲/۸ 

 کیلوگرم بر روی سطح زمین قرار دارد: ۵۲۵متر و جرم  ۴،  ۳، ۱مکعب مستطیلی به ابعاد  ۲4

)کند چند پاسکال است؟ کمترین فشاری که این مکعب بر زمین وارد می / )g N kg10 )نوشتن فرمول الزامی است( 
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